

Vezérigazgató:  
Barcs Sándor

# MTI.

A szerkesztésért felelős:

Kenyeres Júlia

A kiadásért felelős:

Sugár Lajos

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Minden-jog-femtartásával. Kéziratnak tekintendő. Házi-sokszorosítás.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 189-666.

## MTI BELFÖLDI HIREK

B. l. kiadás 1950. december 30. 6 óra -- perc

Békbizottságaink a Békekongresszus határozatai szellemében fokozzák népünk békeharcát

Bé/Szl/Jné D Ks

Békbizottságaink a varsói Békekongresszus határozatai nyomán fokozott lendülettel széklik népünk békeharcát. Cserégyesréti Lelkeshangulatunk közgyűléseket tartanak, amelyeken dolgozónk megvitatják a kongresszus határozatait, és további feladatokat a békeharcban.

Tolna megyében 903 közgyűlést tartottak, amelyekben csaknem 25 ezer ember vett részt. Sok gyűlés részvevői levélben is kifejezték csatlakozásukat a varsói Békekongresszus határozataihoz. A paksi Hídgyölgy-utcai dolgozók így írnak: "Hálásak vagyunk, hogy Népköztársaságunk törvénybe iktatta a békevédelmet. Mélyszégyenül nézzük az imperialisták háborús szítását, és törekvünk arra, hogy új háborút akarnak kibontani profitjuk növelés érdekében. Követeljük a korbácsoló és rablóháború azonnali beállítását, az atombomba és egyéb aljas tömegpusztító eszköz beállítását."

Csalvolyon a békbizottság béke-munkáját rendszerezte, amelyen mindannyan részt vettek. A varsói kongresszus határozatainak és a békeharc további feladatainak ismertetése után a tanulók a békeharcról verset írtak, dalokat, színdarab-jelentéseket adtak le.

A szombathelyi Bőripari Vállalat békbizottsága kezdeményezésére a vállalat több dolgozója vállalta, azzal is kivéve részét a békeharcból, hogy felvilágosító munkát végez a környező falvakban.

A szombathelyi Rostlankikészítő Vállalat békbizottsága a felvilágosító munka fokozására békefalujáró brigádot szervezte. /MTI/

Héves megye általános iskoláiban

Vidár/Jné/Jné FT Ks

a békevédelmi bizottságok megjutalmazták a tanulásban előrelépő utókorokat.

Gyöngyösön például a helyi békevédelmi bizottság 150 jutalmat adott át a tanulásban kiemelkedőnek. /MTI/

5

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1950. december 30. 6 óra 05 perc

Az Országos Kulturverseny hírei

Di/FT/PE Ks

Az Országos Téli Falusi Kulturversenyben résztvevő kulturocsoportok még csak a január 7.-én és 14.-én megrendezésre kerülő járási versenyekre készülnek, - a megyei bemutató időpontjától még több mint egy hónap választ el, - de a kulturverseny központi irodájában már készítik elő azokat az ajándékokat, amelyekkel a Népművelési Minisztérium jutalmazza majd a megyei versenyről győztesként kikerülő táncsoportokat, kórusokat, színjátszó csoportokat. Mind a tizenkilenc megye három első helyezettje nagyértékű díjat kap. A színjátszó együtteseket szinpadí körfüggöny-nyel és arcfesték-készlettel, a táncsoportokat táncsizma- és ruhafelszereléssel, a kórusokat pedig lemezjátszós rádióval segíti munkájukban a népművelési minisztérium. Az énekkarok a lemezjátszó berendezéssel együtt értékes lemezeket is kapnak. Ezek között vannak: szovjet kórusművek, Bartók és Kodály népdalfeldolgozások és új magyar tömegdalok.

X X X

Az Országos Téli Falusi kulturverseny első megmozdulásai: a Sztálin 71. születésnapja alkalmából országsszerte megrendezett kulturbemutatók és a versenyszerű körzeti bemutatók, a központi kulturversenyirodára eddig beérkezett jelentések alapján mintegy negyedmillió dolgozót, kulturmunkást és nézőt mozgattak meg. A mintegy hatszáz helyen megrendezett körzeti bemutatókat összesen száznyolcvanezer főnyi közönség nézte végig. A körzeti bemutatókon a benevezett csoportoknak zöme részt vett.

X X X

Hajdu-Bihar megye debreceni járásában harminchárom csoport nevezett. A járási tanács itt is segíti a verseny sikeres lebonyolítását. A járási végrehajtóbizottság lehetővé tette, hogy a községi tanácsok anyagi fedezetet biztosítsanak a csoportok számára a tömegkulturmozgalom folyóiratainak beszerzésére. A "Művelt Nép", "Éneklő Nép", és a "Táncoló Nép", a népművelési minisztérium és a művészeti szakszövetségek folyóiratai valamennyi kulturocsoport rendelkezésére állnak. A csoportok politikai felelősei tanulódelutánokat szerveznek. A debreceni járás kulturocsoportjai legutóbb a Művelt Nép "A kulturmunka és a Nagy Októberi Szocialista Forradalom" című cikkét tüzték a tanulókörök napirendjére. A politikai ismereteket elmélyítő cikkek és tanulmányok mellett a csoportok feldolgozzák a maguk munkaterületét érintő, művészeti kérdésekkel foglalkozó szakcikkeket is. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

3 kiadás 1950 december 30. 6 br. 10 pere

Számmal folytat tovább a Téli Könyvvásár  
I. BT, PL, Jm, Dr FT Ks

A Könyvesbolt Kiskereskedelmi Vállalat december 27-én estig már körülbelül 280 ezer kötet könyvet adott el a vállalat Könyvesboltjaiban, december 1-től kezdődően.

A Szikra Könyvtár vezető Vállalat könyvüzleteinek végleges forgalmi eredményeivel még nem érkeztek meg a jelentések, de az eddigi részletes adatokból kitűnik, hogy azokban az üzletekben hasonló mélyarányú forgalmat bonyolítottak le.

Vidéken december 1 - 2 -ig mintegy kétszáz ezer kötet könyvet adtak el a Könyvesbolt Kiskereskedelmi Vállalat fiókjaiban.

Jóllehet a Könyvesbolt Kiskereskedelmi Vállalat egy esztendő leforgása alatt megsekszorozta fióküzleteinek számát, az egyes fióküzletek így is lényegesen jobb eladási eredményt értek el, mint a múlt esztendőben. December 1 és 21-é között például a Budapesti Könyvesbolt húsz, az Új Idők Könyvesbolt száz, a Szent István Könyvesbolt kétszázhusz százalékkal többet forgalmazott, mint a múlt év december 1 és 31-é között. Számos vidéki Könyvesboltban is hasonló a helyzet. A Könyvesbolt Kiskereskedelmi Vállalat ceglédi fiókja húsz, a sóbirenyi és pécsi fiók ötven, a kaposvári üzlet pedig 100 százalékkal haladta meg a múlt év orosz decembéri forgalmát december 1 és 21-é között.

Sokszor példányszámokban fogytak el az Allami Könyvesboltokban az ideológiai munkák, különösen a "Párttörténet" és a "Sztalin és a szovjet tudomány".

Ugyancsak sokan vásárolták a disszes kiállítású Sztalin életrajzot, a "Szovjetunió története" és "A szovjetunió a békeért és haladásért" című köteteket, valamint Lrenburg: "A békeért című cikksorozatát.

Mintegy kétezer-kétezer példányt adtak el a Téli Könyvvásár eddigi időszakaiban a Könyvesbolt fióküzletei a következő szovjetországi művekből: Maszakevics: "Tavas az Cserán", Kozsudz: "Házánat szolgálom", Ignatov: "Nagy partizán feljegyvései", Szedih: "Vörös kozákok", Mikszáth: "Fekete város" és "különös házasság", valamint az ifjúági- és gyermekkönyvekből, köztük Bazsov: "Nagy mesék-könyv", a "Kővirág", Puskin: "Lányimlás", Toka és Péter: "Eszerszínű kincs" és az "Orosz 30" című könyvekből. /MTI

5

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás 1950. december 30. 6 óra 15 perc

Szovjet filmmel a békéért

i BT/PE Mokép FT Ks

A szovjet filmművészek lelkes harcosai a nemzetközi béke-mozgalomnak és alkotásaikon keresztül is méltóképpen veszik ki részüket ebből a küzdelemből. A január 21.-től 28.-ig tartó Szovjet Filmhéten bemutatásra kerülő filmalkotások is előbbre viszik a béke ügyét, megerősítik dolgozóinkat békeharcukban.

A "Nagy hazafi" című kétrészes filmalkotás a Szovjet-unió elleni háborúra összeesküvő trockista kémbandával folytatott harcot és az e téren aratott diadalmas győzelmeket ábrázolja. A "Potyomkin páncélos" - Eisenstein nagy némafilmje, amelyhez most kíséreznet szinkronizáltak - a cári önkényuralom ellen felkelő matrózokról szól. A "Bátor emberek" című szinesfilmből a Kaukázus fiát ismerjük meg, akik nemcsak a háboruban állnak helyt a hazá védelmében, hanem a békés építómunkákból is példamutatóan veszik ki részüket. Jelentős mértékben szolgálja a béke ügyét a "Titkos megbízatás" című film is, amely leleplezi az angol-amerikai imperialisták és a fasiszták szövetkezését egy harmadik világháború előkészítésére.

A béke ügyét szolgáló művészi szovjet filmek a Szovjet Filmhéten kerülnek bemutatásra. /MTI/

- - - - -

Pápán az ötéves terv első évében

i Vid Szil/Gnó/PE FT Ni

hatvanezer forintot fordítottak több utca kövezésére. Negyvenöt romlakást állítottak helyre egymillió-kétszázötvenezer forintos költséggel. Tizezer forintot fordítottak a közvilágítás fejlesztésére. Orvosi rendelőt állítottak fel a kórház mellett a Városházánál. A tanács huszezer forintot fordított a Jókai-kultúrterem átalakítására. Rendezték és parkosították a Fő-teret is, két utcát fásítottak s négy játszótérrel építették. /MTI/

- - - - -

K.

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1950. december 30. 6 óra 20 perc

A fővárosi filmszínházak, színházak, a rádió és a Rákosi Mátyás Kulturház szilveszteri műsora.

i SzP/Jnc/PE FT Ni

December 31.-én, Szilveszter napján a fővárosi filmszínházak a szokásos előadások számát kibővítik. Utolsó előadásai fél 11, illetve 11 órakor kezdődnek. A Fórum, a Duna, a Bástya és a kispesti Wekerle filmszínházak a "Kis Katalin házasságát"-t, az Alkotás mozi a "Ludas Matyi"-t, a Roxy, Vesta és az Eldorádó a "Vidám vásár"-t, a Dózsa a "Kővirág"-ot, a Szikra, a Vörös Csillag, a Május 1. és a kispesti Royal a "Trubadur"-t játssza. A filmelőadásokon kívül a főváros harminckett filmszínházában artista műsor is szórakoztatja a közönséget.

### A színházak

szokásos esti előadásait, az Operettszínház kivételével, 7 órakor kezdik. A Fővárosi Operettszínház, tekintettel az este 11 órai szilveszteri kabaróra, az "Aranycsillag" előadását este fél 7 órakor kezdi. A Nemzeti Színház a "Noszty fiú esete Tóth Marival" című Mikszáth-darabot játssza a Magyar Színház Shaw "Szerelmi házasság" című darabját. A Vidám Színház 7 órai kezdettel a "Házasság hozományával" című zenés vígjátékot adja, majd a színház társulata este 11 órai kezdettel "Vidám Színház Vidám Szilvesztere" címmel éjszaka 2 óráig kabaróműsort ad. Az Ifjúsági Színház változatlanul az "Apák ifjúságát"-t játssza.

A dolgozók szilveszteri szórakoztatására a főváros számos helyén gazdag, sokszínű szilveszteri műsorral készültek fel.

A Városi Színházban

### Vidám Szilveszter

címmel két előadást rendeznek. Az egyik fél 8-kor, a másik 11 órakor kezdődik. A Zeneakadémián ugyancsak fél 8-kor és 11 órakor rendeznek vidám szilveszteri műsort. Változatos, vidám műsor várja a dolgozókat a Magyar Színházban, a Corvin és Uránia filmszínházakban és a Bartók Béla hangversenyteremben. Ezekben a helyeken 11 órakor kezdődik az előadás. A Sportcsarnokban 10 órakor kezdődik a szilveszteri műsor. A szilveszteri műsoron népszerű opera- és operettművek, magyar és szovjet dalok, vidám jelenetek, táncszámok szerepelnek.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás 1950. december 30. 6 óra 20 perc

A fővárosi filmszínházak, színházak, a rádió és a Rákosi Mátyás Kulturház szilveszteri műsora

i SzP/Jnó/PE FT Ni

December 31.-én, Szilveszter napján a fővárosi filmszínházak a szokásos előadások számát kibővítik. Utolsó előadásaik fél 11, illetve 11 órakor kezdődnek. A Fórum, a Duna, a Bástya és a kispesti Wekerle filmszínházak a "Kis Katalin házasságá"-t, az Alkotás mozi a "Ludas Matyi"-t, a Roxy, Vesta és az Eldorádó a "Vidám vásár"-t, a Dózsa: a "Kővirág"-ot, a Szikra, a Vörös Csillag, a Május 1. és a kispesti Royal a "Trubadur"-t játssza. A filmelőadásokon kívül a főváros harminckét filmszínházában artista műsor is szórakoztatja a közönséget.

A színházak

szokásos esti előadásukat, az Operettszínház kivételével, 7 órakor kezdik. A Fővárosi Operettszínház, tekintettel az este 11 órai szilveszteri kabaróra, az "Aranycsillag" előadását este fél 7 órakor kezdi. A Nemzeti Színház a "Noszty fiu esete Tóth Marival" című Mikszáth-darabot játssza a Magyar Színház Shaw "Szerelni házasság" című darabját. A Vidám Színház 7 órai kezdettel a "Házasság hozományával" című zenés vígjátékot adja, majd a színház társulata este 11 órai kezdettel "Vidám Színház Vidám Szilvesztere" címmel éjszaka 2 óráig kabaróműsort ad. Az Ifjúsági Színház változatlanul az "Apák ifjúságá"-t játssza.

A dolgozók szilveszteri szórakoztatására a főváros számos helyén gazdag, sokszínű szilveszteri műsorral készültek fel.

A Városi Színházban

Vidám Szilveszter

címmel két előadást rendeznek. Az egyik fél 8-kor, a másik 11 órakor kezdődik. A Zeneakadémián ugyancsak fél 8-kor és 11 órakor rendeznek vidám szilveszteri műsort. Változatos, vidám műsor várja a dolgozókat a Magyar Színházban, a Corvin és Uránia filmszínházakban és a Bartók Béla hangversenyteremben. Ezekben a helyeken 11 órakor kezdődik az előadás. A Sportcsarnokban 10 órakor kezdődik a szilveszteri műsor. A szilveszteri műsoron népszerű opera- és operettművek, magyar és szovjet dalok, vidám jelenetek, táncszámok szerepelnek.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 6. kiadás 1950. december 30. 6 óra 25 perc

/Szilveszteri műsorok. . 1. folyt./ i SzP/Iné/PE FT Ni

A műsorban fellép Gyukorax Gyurkovics Mária, a Magyar "Épköz-  
társaság" érdemes művésze, Honthy Hanna, a Magyar Népköztársaság  
érdemes művésze, Mészáros Agi, a Magyar Népköztársaság Kossuth-  
díjas érdemes művésze, Latabár Kálmán, a Magyar Népköztársaság  
Kossuth-díjas érdemes művésze és még számos kiváló művész.

Uj szünetjel a rádióban

A Rádió szilveszteri műsorában éjfélkor bemutatja új  
szünetjelét. A hallgatók már a Kossuth- és a Petőfi Rádió működé-  
sének kezdete óta javasolták, hogy a Kossuth-rádió szünetjele  
a Kossuth-nóta néhány üteme legyen és a Petőfi rádió is változ-  
tassa meg régi szünetjelét. A Rádió több zeneszerző bevonásával  
már elkészítette mindkét adóállomás szünetjelét és az új szil-  
veszteri műsor keretében éjfélkor mutatja be. A Kossuth-adó új  
szünetjele a Kossuth-nóta befejező sorából készült, a Petőfi-adó  
pedig a Rákóczi-induló egyik ismert motívumát dolgozta fel.

A "Holnap újév" című szilveszteri kabaréműsorban éjfél-  
kor tizenkét óraúti köszönti az újesztendőt, majd egy uttörő  
mondja el újévi köszöntőjét.

Kabaréműsor és tánczene a  
Kossuth-adón

A "Holnap újév" című szilveszteri műsor három részből  
áll. Az első részben kisoperettet hallunk "Szilveszteri kaland"  
címmel. Zenéjét Polgár Tibor, szövegét Vajda István írta. A má-  
sodik részben a legismertebb műsorszámok paródiáját mutatják be:  
az "Egy falu, egy nótá"-t, az ifjusági rádió állandó műsorait, a  
színházi közvetítést, amelyet a "riporterhiány" miatt a sport-  
riporter vezet le. A jelenetek közül kiemelkedik a "Heidenröslein"  
jazz-átírása.

A "Holnap újév" című szilveszteri műsorban közel husz író  
és több mint ötven színész, énekes és négy zenekar szerepel. Este  
8 óra 25 perckor kezdődik a kabaréműsor és éjfélig tart, majd éj-  
fél után hajnali 3-ig tánczenét hallunk.

December 31.-én a Kossuth-rádióan este 7 órakor Sárai Ti-  
bor tart előadást "Uj szocialista zenekulturánk elmúlt évi alkotá-  
sai" címmel az "Ézév tornése" című már műsoron lévő sorozatban.

/folyt. köv./

A "Pénz nem számít" című huszperces zenés műsorszám. A történet  
Hollywoodban játszódik.  
Főszereplője egy költő, akit Rátonyi Róbert alakít. A zeneszámok  
közül kiemelkedik

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás 1950. december 30. 6 óra 30 perc

/Szilveszteri műsorok, . . 2. folyt./ i SzP/Dr/PE FT Ni

A Petőfi rádió 17.40-kor "Az év sporttörténete" címmel az év legkiemelkedőbb eseményeiről számol be. A Petőfi-rádió 18.40-kor történelmi daljátékot mutatnak be "Rákóczi" címmel. Zenőjét Kacsóh Pongrác szerezte, szövegét rádióra Dékány András írta át.

A Petőfi-rádió 22 órától 22.40-ig "Népi táncok és társas táncok" címmel ad műsort.

A Rákosi Mátyás Kulturház

gazdag szilveszteri műsorral várja Angyalföld dolgozóit. Délután 3 és 5 órakor a kulturház vetítő-tornácban a "Kis Katalin házassága" című új magyar filmet mutatják be, este fél 8 órakor Lope de Vega "A kertész kutyája" című darabját, a Kőbányai Műanyaggyár színjátszó csoportja adja elő. A szilveszteri műsor éjjel 11 órakor kezdődik. Közreműködik a Harsányi-együttes, a Csasztuska-együttes, artisták, népszerű színészek és komikusok. A műsorban a kulturház színjátszó csoportja a "Gomba NV" című egyfelvonásos jelenetet adja elő. A kulturház népi táncos csoportja pedig népi táncokkal szerepel.

A táncteremben este 8 órától hajnali 5 óráig tánc lesz.  
/MTI/

- - - - -

Évi nyolcvan tonna szemet takarítanak meg a Kiskundorozsmai Panutszövőben

Vid Knó/Gnó/PE Kir Knó M Ni

A Kiskundorozsmai Panutszövő dolgozói is csatlakoztak a széntakarékossági mozgalomhoz. A kazánházban Kuba Vilmos művezető javaslatára hőszigetelő anyaggal falazták körül a kazánt és így a hővesztéséget a minimumra csökkentették. Az észszerűsítéssel évente mintegy nyolcvan tonna szemet takarítanak meg. /MTI/

- - - - -

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

8. kiadás 1950. december 30. 6 óra 35 perc

Nagyjelentőségű újabb szikra kiadványok a Téli Könyvvásárra  
a PT/Jné/Dr Szikra PT Ks

Oriási példányszámban vásárolták a dolgozók a szikra kiadványait a Téli Könyvvásár addigi szakaszában. Most jelent meg "A szovjetunió története" című hatalmas történelmi munka, amelyet Pankratov akadémikus szerkesztett. Ez eredetileg három kötetes művet, amely Oroszország egész történelméről beszél, a szikra két kötetben jelentette meg.

Az évvégi újdonságok között szerepel Marx-Engels "Közösstről-irodalmáról" című kötete.

A szikra legújabb cikkyűjteménye is nagy érdeklődésre számíthat a dolgozók körében. "A jobboldali szociáldemokrácia - az imperializmus támasza" a kötet címe és a többi között Kákosi Matyas, Fogliatti, Révai József tanulmányait, beszédrészleteit tartalmazza.

Ugyancsak érdekes újdonság Georges Cogniot: "A kozmopolitizmus ellen" című könyve.

Fiktív magyar író könyvét is kihozták a szikra a Téli Könyvvásárra. "Hír-dés a pusztáról" - ez Sándor András szociográfiai könyvének címe. Az író nagy hosszú hónapokat töltött azok között a dolgozó parasztok között, akikről könyve szól. /MTI/

---

19 bányász-ellátó bolt nyílik a pécsi vidéki bányatérségekben

Vid. Cse/Dr. P. L. M. T. I.

Normányszatunk országsszerte új üzletek létesítésével gondoskodik bányászaink jobb aruárasításának biztosításáról. A Baranya megyei tanács vegrehatásbizottsága elhatározta, hogy a pécsi környéki bányászok árubeszerzésének megkönnyítésére a megyében a közljövőben 19 új bányász-ellátó boltot létesítenek. /MTI/

S

---

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9. kiadás 1950 december 30. 6 óra 40 perc

Erdmények a körmondi szövetségi mozgalomban

i Vid Fa/Hi/Dr Mi Ni

K ö r m e n d , december 30.

Körmondon a földművesszövetséget az év folyamán áruházat nyitott fűszer és textil osztállyal. Ujjáalakították a szövetséget husfeldolgozó üzemmé és most már két huszékben szolgálgják ki a vevőket.

A földművesszövetséget dolgozói december havi munkatervüket 22-ig 113 százalékra teljesítették. Az ötéves terv első évét december 21-re befejezték.

Elmaradt viszont a földművesszövetséget a termelési szerződések kötésében, amit december 23-ig csak ötven százalékig teljesítették. Most jobb munkával igyekszenek kikészíteni a csoportot és erős az elhatározásuk, hogy a második tervévben még jobb eredménnyel dolgozzanak. /MTI/

- - -

Közel három millió liter tejet biztosítanak jövőre a termelőkészetségi csoportok Miskolc és Borsod megye dolgozóinak

i Vid V/Dr Mi Ni

M i s k o l c , december 30.

A Borsod megyei termelőkészetségi csoportok és csoportok 1951 évi üzemtervük elkészítésénél a megyei iparvidékek dolgozóinak tejjelátását is szem előtt tartották. Ezért tehénészetükben a szarvasmarhák számát több, mint ötezerre emelik. A tejhozam hatvan százalékát a dolgozók rendelkezésére bocsátják. A termelőkészetségi csoportok a jövő évben közel három millió liter tejet juttatnak Miskolc, Ózd és a megye többi ipari központjainak dolgozóinak. /MTI/

- - -

Jelentős számú tonyeszállatot kaptak a Szabolcs-Szatmár megyei termelőkészetségi csoportok

i Vid V/Dr FM Mi Ni

Allatállományunk minőségi fejlesztésére termelőkészetségi csoportjeink tonyesztörzseket kaptak. Szabolcs-Szatmár megye termelőkészetségi csoportjainak ebben az évben 650 darab jól tejjelő tonyeszarvasmarhát, 2.500 darab tonyeszuhot és 1.500 darab tonyeszertést juttattak. /MTI/

R.

- - -

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 10. kiadás 1950 december 30.

6 ora 45 perc

19 ujitást vezettek be ebben az évben a szegedi erdőgazdaságtan

i Vid PG/Hi/Hi Mi Ni

S z e g e d, december 30.

A szegedi állami erdőgazdaság valamennyi üzemeysége - és ezeken belül a munkacsapatok - is egymással versenyben dolgozik. A jó versenyszellemnek és az év folyamán bevezetett 19 /tizenkilenc/ ujitásnak tulajdonítható, hogy az erdőgazdaság már december 16-án befejezte évi tervét.

Jelenleg toboz-gyűjtés folyik, amelynek sikeres lebonyolítása érdekében versenyre hívták a tompa-kalotyai erdőgazdaságot. A verseny célja, hogy minél kevesebb idő alatt, minél több tobozgyűjtésnek össze. A szegedi erdőgazdaság előirányzata 500-700 /öttszáz-hétszáz/ mássa, de már eddig 1000 /ezet/ mássát gyűjtöttek össze. Ezt az eredményt a toboz-leszedésnél bevezetett ujitás tette lehetővé. Sipos István, a szegedi üzemeységi erdésze tobozszedő villát szerkesztett, amelyet rudra szerelnek és így a földön állva könnyen le tudják szedni a tobozokat. Ezzel az ujitással érték el, hogy egy ember egy nap alatt száz kilót is összegyűjthet, míg az ujitás előtt csak 40-50 /negyven-ötven/ kilót tudott összeszedni. /MTI/

-. -

Karcagon és Hunyadfalván első típusu termelőcsoport alakult

i Vid No/Mt/Hi Mi Ni

Szolnak meggyében a termelőcsoportok jó munkája eredményeként nő a csoportok taglétszáma.

Mezőtúron az "Új élet" termelőcsoport 15 /tizenöt/ dolgozó paraszttal és a "Haladás" termelőcsoport 10 /tiz/ új taggal növelte létszámát. A tiszabői "Petőfi" termelőcsoportba 10 /tiz/ dolgozó paraszt kérte felvételét.

A termelőcsoportok évi zárszámadásai után több dolgozó paraszt határozta el, hogy a közös gazdálkodás útjára lép. Ennek eredményeként alakult 23 családdal Karcagon első típusu termelőcsoport. Hasonló első típusu termelőcsoport alakult Hunyadfalván is 14 /tizennégy/ taggal. /MTI/

-. -

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 11. kiadás 1950 december 30. 6 óra 5<sup>o</sup> perc

Viljamsz módszerrel végzik a legelőfásítást Komárom megyében

i Vid No/Mt/Dr Mi Ni

Komárom megyében 1950 őszén kezdték meg a legelőfásításokat, amelyek során 90 ezer faesometét ültettek el hat község legelőjén. A legelőfásításokat 1951-ben az edáiginél nagyobb mértékben fejlesztik ki.

A fákat Viljamsz agrártechnikai módszerrel szerint mezővédő erdősávokban ültetik. /MTI/

A kőszthelyi járási tanács is kidolgozta állattenyésztési törvét

i Vid Kő/Dr Mi Ni

V o s z p r é m, december 30.

A kőszthelyi járási tanács végrehajtó bizottsága megtárgyalta a járásnak az állattenyésztés és takarmánytermelés fejlesztéséről szóló minisztertanácsi határozat alapján kidolgozott állattenyésztési törvét. A terv szerint 1951 végére a járásban az 1950 évihez viszonyítva a szarvasmarha-állomány nyolcszáznyolcvanöt, a lóállomány százharminchárom, a sertésállomány kétszázöttszázhet, a baromfiállomány harmincötözezerkilencvenkettő, a juhállomány háromszáznyolcvan darabbal növekszik. /MTI/

Jövőre tíz százalékkal növekszik az autótaxi Vállalat gépkocsiparkja

i Ta/Mt/Dr KőM NL E Ni

Az Autótaxi Vállalat a jövő évben kibővíti gépkocsiparkját. A tervek szerint tíz százalékkal növelik a gépkocsik számát. A taxi-várakozó helyek száma is több lesz, főleg a munkáslakta kerületekben létesítenek új várakozóhelyeket. /MTI/

R,

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás 1950. december 30. 6 óra 55 perc

Politikai körökön, "Élet és Tudomány" olvasóköri körökön tanulnak a somogyegyei DISZ-fiatalk

Vid HA/Jnc/PE D Ks

Somogy-megyében már kétezer fiatal kapcsolódott be száznyolc politikai körön keresztül, az állandó oktatásba.

A politikai körökkel párhuzamosan "Élet és Tudomány" olvasóköri körök is szerveznek. Ezek iránt is nagy érdeklődés mutatkozik a fiatalok körében. Eddig már kétszázötven jelentkező van a megalkotandó, természettudományos kérdésekkel foglalkozó körökre. /MTI/

-----

A dunántúli Népszínház dolgozói felkeresik az üzemek dolgozóit

Vid % Ji/PE D FT Ks

G y ő r, december 30.

A dunántúli Népszínház dolgozói már hetek óta nagy siker és érdeklődés mellett játsszák Győrött a "Szabad szél" című operettet. Emellett a színház dolgozói "termelési és bányászati csoport" állítottak össze, hogy az üzemekben és Brennberg-bányán a termelőmunkát elősegítsék. A színház tagjai legutóbb a Győri Vagongyár a Győri Textil és a Győri Fonoda dolgozóinak mutatták be műsoruk keretében termeléssel kapcsolatos kulturszámukat. /MTI/

-----

Január másodikán a nyomdaiparban is megindul a szervezett munkamódszerátadás

i Knó/Gné/PE KIM Knó M Ni

A nyomdaiparban is megindul a szervezett munkamódszerátadás, először három nagy nyomdában: a Honvéd-utcai Szikrában, az Allami Nyomdában és a Franklin Nyomdában. Ezekben az üzemekben az élenjáró dolgozók oktatják majd a száz százalékon alul teljesítőket a legjobb nyomdaipari módszerekre.

A három nagy nyomdában január 2.-án indul meg a szervezett munkamódszerátadás, először a könyvkötők, a gépnyomdások és a berakónók részére: a három üzemben szerzett tapasztalatok alapján január 15.-ig, a kisebb fővárosi és a vidéki nyomdában is bevezetik a munkamódszerátadást. / MTI/

-----

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 13. kiadás 1950. december 30. 7. óra -- perc

Négyezerkétszáz tonna szenet takarítottak meg két hónap alatt a salgótarjáni Vizválasztói Erőmű dolgozói

Vid KM/PE TP Ni

A salgótarjáni Vizválasztói Erőmű dolgozói a bányászok széncsatájának elősegítésére az 1950-es tervév negyedik évnegyedére vállalták, hogy 2775 tonna szenet takarítsanak meg. Vállalásukat már október és november hónapban messze túteljesítették: e két hónap alatt összesen 4226 tonna szenet takarítottak meg.

A nagyarányú szénmegtakarítást jelentős mértékben elősegítette, hogy új eljárást alkalmaztak a felfogott szénpernye befúvásánál és ezzel - csökkentett szénmennyiség felhasználása mellett - növelték a kazánok gőztermelését. /MTI/

- - - -

A Diósgyőri Szénbányák

Vid SL/HI/PE TP Ni

kiváló teljesítményt elérő dolgozói páros versenyt indítottak a széntermelés fokozása érdekében.

A versenyben Oravec Rezső élmunkás vájár 425, Benkő Vince élmunkás vájár pedig 400 százalékos kimagasló teljesítményt ért el. /MTI/

- - - -

Kibővítették Diósgyőr telefonközpontját

i Ta/Gné/PE KÖM : NL M Ni

A posta az ötéves terv keretében egymás után bőviti ki és korszerűsíti vidéki városaink telefonközpontjait. Legutóbb a diósgyőri telefonközpont bővítési munkáit végezték el. A kibővített központot már át is adták rendeltetésének. A munkákat a Lipót távbeszélő központ "Katom"-brigádja végezte és roncsanyagok felújításával kétszáznegyven ezer forint megtakarítást ért el. /MTI/

- - - - -

R.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 14. kiadás 1950. december 30. 7 óra 05 perc

Tervismertető termelési értékelést a pusztavámi és a kisgyóni szénbányában

Vid SB/Mt/Jné TP Ni

A pusztavámi szénbányában esütőkoron tervismertető termelési értékelést tartottak, amelyen a bányászok megbeszéltek az elmúlt eredményeit és az 1951-es tervév feladatait.

A bányában az 1950-es év utolsó hónapjaiban kétszerannyi szén termelték, mint az év elején. Ehhez az eredményhez jelentősen hozzájárult, hogy a bányászok 55-60 százaléka hosszulejáratu versenyszerveződést kötött. Az 1951-es tervév sikeres teljesítése érdekében a dolgozók elhatározták, hogy valamennyien hosszulejáratu versenyszerveződést kötnek a jövő évről.

A pusztavámi bányában az 1951-es tervévben felhasználják az elmúlt év tapasztalatait. Így többek között továbbra is alkalmazzák a meleg szélváltást és bevezetik a fajtás ciklikus módszerét. Az ötéves terv máéodik évében a bányászok fokozott figyelmet fordítanak a minőségi termelésre is, amelyhez jelentősen hozzájárul a közlévőben felállításra kerülő osztályozó üzem.

Az értékelésen Nagy István, Vachler Ferenc és Laurincsik Pál sztahanovisták és még számosan ígéretet tettek, hogy az 1951-es tervév sikeres érdekében munkamódszerátadással segítik a termelésben elmaradókat.

A kisgyóni szénbánya dolgozói műszakonként tartottak tervismertető termelési értékeléseket. Az értékelésen beszámoltak arról, hogy a bányászoknak eddig több mint 80 százaléka kötött hosszulejáratu versenyszerveződést. Ezt a szímet az 1951-es tervévben százszázalékra növelik. A sztahanovisták ígéretet tettek, hogy átadják munkamódszerüket gyengébbnél dolgozó társaiknak és 10 százalékkal emelik termelésüket. Így Hornung Pál sztahanovista vállalta, hogy az 1951-es tervévben elérje a 210 százalékos évi átlagot és társainak átadja munkamódszerét.  
/MTI/

A Pécsi Bőrgyár műszaki dolgozói

Vid Kné/Gné/Jné KIM Kné/M Ni

A bőrgyári szennyvíz hasznosítására kísérletek végződnek a szennyvízből nyrtó gáz mennyiségének és minőségének megállapítására. Az első kísérletek után állnőrző kutatások indultak meg, amelyek 1951 január végén fejeződnek be. Ha ezek a kutatások is eredménnyel járnak, már 1951-ben elkészítik a gáznyerő berendezést. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R L E P T A R T A L M

B 15. kiadás 1950. december 30. 10. perc

Több mint negyvenhét millió forint/megtakarítás eredményeznek a magasépítőipar ezévi ujitásai

i Szá/Mt/PE NL M Ni

A magasépítőipar ujitómozgalmának lenületes fejlődése nyomán benyújtott ujitások száma az idei év tizenegy hónapjában elérte a nyolcezret, míg tavaly egész évben csak 3068 /háromezerhatvannyolc/ ujitási javaslatot nyújtottak be. Az ujitásokkal elérhető évi megtakarítás összege már eddig is csaknem négyszerese a tavalyinak. A november 30-ig benyújtott ujitások 47,480.370 /Negyvenhétmillió-négyszáznyolcvanezer-háromszázhetven/ forint megtakarítást eredményeznek népgazdaságunknak. A dolgozók ujitásaikért az idén eddig 476.690 /Négyszázhetvenhatezer-hatszázkilencven/ forint díjazásban részesültek.

A magasépítőipari vállalatoknál az ujitómozgalmokban a Vasbeton Gyárépítési és a Magyar Gyárépítési Vállalat dolgozói járnak az élen. A Magyar Gyárépítési Vállalatnál egyedül novemberben negyvennégy ujitást vezettek be, huszonnyolcat pedig tapasztalatcsere útján sajátítottak el.

Sok ujitás a termelékenység növelésén kívül az anyagtakarékosági mozgalmat is elmélyíti. Ilyen a Magyar Gyárépítési Vállalatnál a Mátrai-Pászti féle ujitás, amellyel tiz-husz százalékos vasat, nagy mennyiségű betont és faanyagot takarítanak meg. /MTI/

---  
jelentősebb/

Az ötéves terv első évének/beruházásai a cukoriparban

i Kné/Hm/PE KiM Kné M Ni

A hatvani cukorgyárban az ötéves terv első évében kibővítették az üzemi erőművet és pektingyártó üzemet létesítettek. A sarkadi cukorgyárban az iparvágány hálózatot korszerűsítették, a sárvári cukorgyárban nagyarányú villamosítást hajtottak végre, a szolnoki cukorgyárban cukorraktárt építettek, az ercsi cukorgyárban a szárított szelet-raktárt korszerűsítették.

A szociális beruházások száma is jelentős. Így az ácsi cukorgyárban öltöző-szekrényeket és teremszellőztető berendezést szereztek be, a hatvani cukorgyárban öltözőszekrényeket létesítettek, átalakították a lakóépületet, korszerűsítették az üzemi konyhát. A sarkadi cukorgyárban üzemi portalanító berendezést szereztek be, öltözőszekrényeket építettek. A selypi cukorgyárban étkezdét rendeztek be. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás

1950. december 30.

12 óra 40 perc

Időjárás jelentés

& Mk/Mk Ie A Meteorológiai Intézet jelenti december 30.-án, szombaton délben 12 órakor:

Tovább tart a hideg idő.

Európa időjárását továbbra is a hideg légtömegek határozzák meg, amelyek már a Balkánon is megszűntették a meleg uralmát. Rendkívüli a hideg Nyugat-Európában, például Brüsszelben ma reggel mínusz 14 fokot mértek. Ezzel szemben az óceán felől tengeri levegő nyomul Irországon át a Piszcaiai-öböl felé. Hazánkban pénteken a hőmérséklet az ország nagyrésztén még 1-3 fokkal az olvadáspont fölé emelkedett, de a nyugati és keleti megyékben egész napon át alatta maradt. Az éjszakai fagy erősödött, általában mínusz 1-mínusz 5, Magyaróváron, Debrecenben, Nyíregyházán mínusz 6, a talajmentén Debrecenben mínusz 7, Magyaróváron és Nyíregyházán mínusz 3 fokig hült le a levegő. Az északi és a déli-délkeleti határmenti megyékben kevés mennyiségű hó hullott. Hőjelentés: Az országban sportolásra alkalmas hó nincs, de havazásra van kilátás.

Budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 1.5 fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 6.3 mm-rel alacsonyabb volt, mint a sok évi átlag.

Budapesten szombaton 12 órakor a hőmérséklet mínusz 1 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás vasárnap estig: változó, de erősen felhős idő, többfelé reggelli köd, elszórtan havazás. Mérsékelt szél. A hőmérséklet lassan tovább süllyed. Várható hőmérsékleti értékek vasárnapra: reggel délen mínusz 1-mínusz 3, másutt - mínusz 3 - mínusz 10, délben 0-mínusz 6 fok között.

/MTI/

---

L

MTI BELFÖLDI HIRLET

B 17. kiadás

1950. december 30.

13 óra 30 perc

"Köszöntjük Néphadseregünket"

RH & SzP/Gné/Mk FT MKs

címmel a Néphadsereg-hiradóját közvetíti a rádió  
1951 január elsején 13 óra 30-kor. /MTI/

Elutazott Budapestről az ausztráliai békeharcosok küldöttsége

k HA/Mt, Mk FT Ie

Ausztrália békeharcosainak küldöttei, Elisabeth Boyle Coldicutt, Frederic James Wilfred Knight és Annie Louise MacInnes, akik a magyar békemozgalom tanulmányozására a varsói Békevilágkongresszust követően két hetet Magyarországon töltöttek, szombaton reggel elutaztak Budapestről.

Elutazásuk előtt E.B. Coldicutt, a küldöttség vezetője levélben mondott köszönetet az Országos Béketanácsnak a szívélyes vendéglátásért.

"Nehezemre esik megfelelő szavakat találni köszönet kifejezésre - mondja a levél - amellyel az itt élvezett vendégszeretetért tartozunk. Az itt töltött idő alatt alkalmunk volt a magyar dolgozókkal találkozni és látni azt a lelkesedést és boldogságot, amellyel új életüket építik.

A mi feladatunk az, hogy elmondjuk az angol és ausztráliai népnek az igazságot az Önök nagyszerű építőmunkájáról és olyan egységet hozunk létre a béke védelmére, hogy a háborus uszítók megsemmisüljenek. Kívánom, hogy e közös munkánk nyomán az Önök népe is békében élhessen és építhessen tovább" - fejeződik be a levél.

Az ausztráliai békeharcosok küldöttségét a Ferihegyi-repülőtéren az Országos Béketanács képviselői búcsúztatták. /MTI/

Az ajkai alumíniumkohó befejezte ezévi tervét

Vid & Mk KM M Ks

Az ajkai alumíniumkohó dolgozói 1950 évi tervüket december 27.-én reggel hét órákor globálisan befejezték. /MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 18.kiadás

1950. december 30.

13 óra 47 perc

Január 4.-én mutatják be a "Vihar Gruzziában" című szovjet filmet

Szr/Gné/Mk MOKEP FT M Ks

Január 4.-én hat premier-filmszínházunk, a Szikra, az Uránia, az Óbudai Felszabadulás, a csepeli Táncsics, az újpesti Korzó és az erzsébeti Tatra bemutatja a "Vihar Gruzziában" című két-részes szovjet filmalkotás első részét. A második részt ugyan-ezek a mozik január 11.-étől játsszák.

A "Berlin eleste" Sztálin-díjas alkotója, Csiaureli rendezte a "Vihar Gruzziában"-t, amely a XVII. században játszódik és a gruz nép egyik nagy szabadságharcosáról, a zsarnok gruz főurak és a külső ellenség ellen egyforma elszántsággal küzdő Georgij Szaakadze-ről szól.

A filmet és a főszereplő A. Harava és V. Andzsaparidze művészeket Sztálin-éjjel tüntették ki. /MTI/

---

A Rádió "Alapfoku politikai iskola" hallgatói figyelmébe!

RÁ FT/Mk M Ks

Az "Alapfoku politikai iskola" esütörtöki üzemi előadásának időpontja 1951 január 4.-től kezdődően megváltozik: Az előadást 16 óra 25 perctől 17 óráig közvetítik a Kossuth-rádió hullámhosszán.

Az 1951 január 4.-i előadást "A béketábor harca a Szovjetunió vezetésével az imperialista háborus gyujtogatók ellen". /I.rész/ címmel tehát már az új időpontban közvetíti a rádió. /MTI/

---

A Rádió Alapfoku politikai iskoláinak programja

RÁ § Mk Ks Alapfoku politikai iskola. Üzemi. 1951 január 4.-én Kossuth-rádió 16.25-től 17.00-ig. A béketábor harca a Szovjetunió vezetésével az imperialista háborus gyujtogatók ellen. I.rész.

Alapfoku politikai iskola. Területi és falusi. 1951 január 5. Kossuth rádió 16.00-18.40-ig. A béketábor harca a Szovjetunió vezetésével az imperialista háborus gyujtogatók ellen. I.rész. /MTI/

---

π

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 19. kiadás

1950. december 30.

13 óra 50 perc

Gabonarejtegető kulákokat ítelt el a békésmegyei bíróság

1 Vid PG/Mk Mi M ks B é k é s c s a b a , december 30.

Amíg a dolgozó parasztság a beadás teljesítésével és tulteljesítésével a béke ügyét szolgálja, a kulákok léptenyomon szabotálni igyekeznek a takarmánygabonabegyűjtést is.

A békésmegyei Medgyesegyházán Fazekas Sándor 25 holdas kulák 3 mázsa lisztet és 2 mázsa buzát rejtegetett. A takarmánygabona-beadásnak sem tett eleget. A csutka alá egy mázsa morzsolt tengerit rejtett el, termésének többi részét eladta. A dolgozók leleplezték és rövidesen megkapja méltó büntetését.

Szivós István szeghalmi 70 holdas kulák elszabotálta 66 mázsa termény beadását. Hat hónapi börtönre, 2.000 forint pénzbüntetésre és 2.000 forint vagyoni elégtétel megfizetésére kötelezték.

Fábián Gábor 37 holdas békési kulák szintén nem tett eleget terménybeadási kötelezettségének. A bíróság 19 mázsa termény beadásának elszabotálásért 10 hónapi börtönre, ezer forint pénzbüntetésre, és 3000 forint vagyoni elégtétel megfizetésére kötelezte. /MTI/

---

A belügyminisztérium

8 Mk Ie

a Sztálin-ut Csengeri-utca - Aradi-utca és Vörösmarty-utca által határolt épülettömbbe, ezzel egyidejűleg az Államvédelmi Hatóság a Jászai Mari-tér 16. számú épületbe költözött.

A belügyminisztérium tudakozója a Sztálin-ut 64 számú ház Vörösmarty-utca felőli oldalán van. MTI/

---

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 20. kiadás

1950. december 30.

13 óra 52 perc

Vizállásjelentés

& M<sub>k</sub>/M<sub>r</sub> K<sub>s</sub> Az Országos Vizjelző Szolgálat jelenti december 30.-án szombaton délben:

A Duna Struden-Krems és Vác-Ujvidék között árad, máshol apad. Oroszvárig igen alacsony, Dunaremete-Gombos között alacsony, Ujvidéknél közepes, lejjebb magas vizállásu. A Duna vizének hőmérséklete Komáromnál 1.5, Budapestnél 3.2, Mohácsnál 3 fok. A mai dunai vizállások: Schärding 171 cm 7 %, Aschach 132 cm 8 %, Linz 124 cm 9 %, Struden 158 cm 11 %, Krems 183 cm 11 %, Bécs 148 cm 13 %, Pozsony 233 cm 19 %, Oroszvár 202 cm 20 %, Dunaremete 295 cm 25 %, Gönyű 204 cm 29 %, Komárom 236 cm 29 %, Esztergom 222 cm 29 %, Budapest 280 cm 29 %, Dunapentele 240 cm 31 %, Dunaröldvár 182 cm 29 %, Paks 244 cm 27 %, Baja 332 cm 29 %, Mohács 366 cm 31 %, Bezdán 209 cm 31 %, Apatin 274 cm 35 %, Gombos 272 cm 35 %, Ujvidék 308 cm 47 %, Zimony 446 cm 70 %.

Gázlármélységek a magyar Dunán: 1835 km-nél 22 dm, 1827-nél 23, 1825-nél 21 dm.

A Rába Szentgotthárdnál 50 cm 31 %, Győrnél 368 cm 49 %. A Dráva Zákányánál 122 cm 34 %, Farcsnál 234 cm 46 %, Drávaszabolcsnál 275 cm 53 %.

A Tisza Rahónál árad, lejjebb apad. Záhonyig alacsony, Tokaj-Tiszafüred között közepes, Szolnoktól lefelé magas vizállásu. A Tisza vizének hőmérséklete Tiszabecsnél 3, Szolnoknál 3.5, Szegednél 3.6 fok. A mai tiszai vizállások: Tiszabecs minusz 25 cm 15 %, Vásárosnamény 22 cm 23 %, Tokaj 300 cm 47 %, Tiszafüred 380 cm 57 %, Szolnok 488 cm 65 %, Csongrád 488 cm 67 %, Szeged 474 cm 63 %, Titel 418 cm 63 %.

A Zamos Csengernél 28 cm 15 %, A Sajó Sajópuspökinél 130 cm, Felsőzsolcánál 166 cm 31 %, A Hernád Hidasnémetinél 54 cm 21 %, A Berettyó-Berettyóujfalunál minusz 4 cm 23 %, A Körösök Körösszakánál 27 cm 21 %, Békésnél 406 cm 53 %, Gyománál 426 cm 57 %.

A Maros Makónál 90 cm 23 %.

A Balaton Siófoknál 80 cm 60 %, Vízhők: 2 fok.

A Velencei-tó Agárdnál 93 cm.

Várható vizállás holnap Budapestnél: 275 cm. /MTI/

---

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 21. kiadás

1950. december 30.

15 óra — perc

Átadták a közlekedés legjobb dolgozóinak az Elnöki Tanács kitüntetését

t NL6Ta/Mt/Mk NL Ks

Szombaton délben a közlekedés és postaügyi minisztérium tanácstermében Bebrits Lajos miniszter ünnepélyes keretben között kiosztotta a közlekedés legjobb dolgozóinak kiváló és értékes munkájuk elismeréséül az Elnöki Tanács kitüntetését.

A közlekedés területén elért eredményekről beszélve Bebrits Lajos elmondotta, hogy a felszabadulás óta több utat, vasutat építettünk, mint amennyit az elmúlt rendszer 50 év alatt létesített. Beszélt arról, hogy a közlekedési eszközök számának növelésével és azoknak rendszeresebb kihasználásával olyan nagy szállításokat végeztünk, mint vasuti, közuti és hajózási téren, amely az ország történetében egyedülálló. Jóval több személyt és jóval nagyobb mennyiségű árut szállítottunk, mint amennyit a tervben előirányoztunk. Az őszi csúcsgazálmat sikeresen bonyolítottuk le és a posta is túlteljesítette idei tervét.

- Ezeket a teljesítményeket jutalmazza most kormányzatunk - mondotta - amikor a közlekedés legkiválóbb dolgozóit kitüntetik. Munkánkban azonban az eredmények mellett még hiányosságok is mutatkoznak és ezek kiküszöbölésénél a most kitüntetett legjobbaknak kell élenjárniuk. Hiányosság mutatkozik a tervfegyelem terén, még mindig drágán építünk és minőségileg sem mindig elsőrendű a munkánk. Nagyobb gondot kell fordítanunk a beruházások tervszerű végrehajtására is.

Szorosabbra kell fűzni a vasut és a posta együttműködését is.

Ezután a miniszter a közlekedés legkiválóbb dolgozóinak átadta az Elnöki Tanács kitüntetését.

A kitüntetettek nevében Katona Antal a posta vezérigazgatója és Palotás László, a Lánchíd újjáépítésének központi felügyelője mondott köszönetet. /MTI/

---

A Szabad Föld Téli Esték

k NM & Gné/Mk PG Mí Ka

előadássorozata keretében január hónapban az első héten "Az ember legyőzi az aszályt", a második héten "A természet átalakítása a Szovjetunióban", a harmadik héten "Hogyan ápoljuk kapásnövényeinket", a negyedik héten pedig a "Mikor arassunk és mit vessünk a tarlóba" című előadások kerülnek sorra. /MTI/

---

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22.kiadás

1950. december 30.

15 óra 05 perc

A Lánchíd ujjáépítésénél kifejtett kiváló munkájuk elismerésül az Elnöki Tanács a következő dolgozókat kitüntetésben részesítette.

KÖM Ta/Mk Ks

A Magyar Munka Érdemrend ezüst fokozatát kapta, 3000 forint pénzjutalommal: Szabó Sándor lakatos, csoportvezető, MAVAG, Bujdosó Géza mérnök, a részlettervek készítője, MAVAG, Bende Miklós ács, brigádvezető, MAVAG.

A Magyar Népköztársasági Érdemrend V.fokozatát kapta: Dr. Palotás László mérnök, a Lánchíd ujjáépítésének központi felügyelője.

A Magyar Népköztársasági Érdemérem arany fokozatát kapta: Deák József lakatos, MAVAG, Sávolgy Pál mérnök, a tervezés vezetője, Mélyépterv.

A Magyar Munka Érdemrend bronz fokozatát kapta, 1500 forint pénzjutalommal: Pálffy György ács, Hidépítő Vállalat, Kálmán Lajos, hegesztő, MAVAG, Faltin Imre mérnök, Közuti Hídberuházási Vállalat, Papp Mátyás kohász, brigádvezető, Rimamurányi, Ozd

A Magyar Népköztársasági Érdemérem ezüst fokozatát kapta: ifj. Békési Ferenc ács, Hidépítő Vállalat, Kiss Tibor műegyetemi tanár, Műszaki Egyetem, Méhes György mérnök, tervező, Ipari Épülettervező Vállalat.

A Magyar Munka Érdeméremet kapta: Nagy Lajos szerelő MAVAG, Miklós Pál mérnök, az alépitmények építésvezetője, Földalatti Vasut, Beruházási Vállalat, Glück Aladár kőfaragó, Közuti Hídberuházási Vállalat, Fáber Gusztáv mérnök, Mélyépterv., Varsózi Mihály hegyeresz, DIMAVAG, Borsos József mérnök, Fővárosi Tanács, Venekei Imre segéd munkás. /MTI/

K

B 23 kiadás 1950 december 30.

15 óra 45 perc

Kitüntetések

Dr FT Ks

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa a belügyminiszternek a minisztertanács elnöke útján tett előterjesztésére a helyi tanácsokban végzett eredményes munkájuk elismeréséül:

Nezvál Ferencnek, a budapesti városi tanács végrehajtóbizottsága elnökhelyettesének A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI ERDEMERED IV. fokozatát;

Tatár Kis Lajosnak, a Hajdu megyei tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Papp Sándornak, a Csongrád megyei tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Dócsi Györgynek, a Vas megyei tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Varga Andrásnak, a Szabolcs megyei tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Blahut Jánosnak, a Békés megyei tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Juhász Imrénének, a Szolnok megyei tanács végrehajtóbizottsága elnökének és Szegedi Albertnének, a békéscsabai városi tanács végrehajtóbizottsága elnökének A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI ERDEMERED V. fokozatát;

Varga Istvánnak, a budapesti városi tanács végrehajtóbizottsága pénzügyi osztálya vezetőjének, Kiss Györgynek, a budapesti városi tanács végrehajtóbizottsága igazgatási osztálya vezetőjének, Worlein Ferencnek, a budapesti XIII. ker. tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Balatoni Fáraolynak, a budapesti XI. ker. tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Bujtas Mihálynak, a budapesti városi tanács végrehajtóbizottsága kereskedelmi osztálya vezetőjének, Pesti Sándornak, a törökszentmiklósi járási tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Holnár Ferencnek, a nagykanizsai városi tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Mikó Józsefnek, a ceglédi járási tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Pandur Sándornak a pápai járási tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Fúzi Gyulának, a soproni járási tanács végrehajtóbizottsága elnökének, Tárnok Lajosnak, a tamási járás végrehajtóbizottsága elnökének, Schiller Istvánnak, a Komárom megyei tanács végrehajtóbizottsága pénzügyi osztálya vezetőjének, Monori Dezsőnek, a Bács-Kiskun megyei tanács végrehajtóbizottsága igazgatási osztálya vezetőjének, Orosz Ferencnek, a Szabolcs megyei tanács végrehajtóbizottsága oktatási osztálya vezetőjének, Győri Jánosnak, a Borsod megyei tanács végrehajtóbizottsága közlekedési osztálya vezetőjének, Perl Ferencnek, a bielskei járási tanács végrehajtóbizottsága elnökének és Iván Istvánnak, a Borsod megyei tanács végrehajtóbizottsága pénzügyi osztálya vezetőjének A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI ERDEMERED arany fokozatát;

/folyt. köv. / TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 24 kiadás 1950 december 30.

15 óra 55 perc

/Kitüntetések. . . 1. folyt./ Dr FT Ks

Lapos Sándornak, a mohácsi járási tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Fülöp Tibornak, a gyöngyösi járási tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Andó Lászlónak, a salgótarjáni járási tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Cláh Imrénak, a debreceni járási tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Aldott Margitnak, a szentgotthárdi járási tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Nagy Istvánnak, a Pest megyei tanács végrehajtó-bizottsága közlekedési osztálya vezetőjének, Jugariás Mártonnának, a esurgói járási tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Kovács Margitnak, a Csongrád megyei tanács végrehajtó-bizottsága igazgatási osztálya vezetőjének, özv Nagy Sándornának, a keszthelyi járási tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Lajser Józsefnek, a Heves megyei tanács végrehajtó-bizottsága építésügyi osztálya vezetőjének és Gál Györgynek, a Hajdu megyei tanács végrehajtó-bizottsága osztályvezetőjének A MAGYAR NÉPKÖZTARSASÁGI ERDEMBEREM ezüst fokozatát;

Mátyás Józsefnek, a szabási községi tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Kupi Róznak, a sióagárdi községi tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Hidvégi Imrának, a földesi községi tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Varga Gézának, a hegyfalusi községi tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Kovács Mihálynak, a peresztegi községi tanács végrehajtó-bizottsága elnökének, Csohi Lászlónak, a porcsalmi községi tanács végrehajtó-bizottsága elnökének és Antal Ilonának, a jászfényszaru községi tanács végrehajtó-bizottsága elnökének A MAGYAR NÉPKÖZTARSASÁGI ERDEMBEREM bronz fokozatát adományozta.

x x x

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa a belkereskedelmi miniszternek a minisztertanács elnöke útján tett előterjesztésére a belkereskedelem terén dolgozók kiváló munkájának elismerésül:

Dr Petőházi Sándor, belkereskedelmi minisztériumi csoportfőnöknek, Szemelka Ernő, belkereskedelmi minisztériumi főosztály-vezetőnek, Salgo Andornának, az Aruházi Ker. Központ igazgatójának és Csilling Miklósnak, a Szálloda és Elhelyezési Ker. Központ igazgatójának a MAGYAR NÉPKÖZTARSASÁGI ERDEMBEREM V. fokozatát;

Dr Adonyi Miklós belkereskedelmi minisztériumi osztály vezetőjének, Tardos Boláné, belkereskedelmi minisztériumi osztály-vezetőnek, Koltai György, belkereskedelmi minisztériumi osztályveze-tőnek, Kovács József belkereskedelmi minisztériumi előadónak, Pal-lai Andornak, a Terményforgalmi Egyesülés igazgatójának, Sári Károlynak, a Belkereskedelmi Központ igazgató helyettesének, Seemann Bertalannak, a Hotelléglobusz Vállalat igazgatójának és Szücs József-nek, a Békés megyei Terményforgalmi Vállalat igazgatójának a MAGYAR NÉPKÖZTARSASÁGI ERDEMBEREM arany fokozatát;

/folyt.köv./

FTI BELFÜLDI HIREK

B 25 kiadás

1950 december 30.

15 óra 55 perc

/Kitüntetésck. . . 2 folyt./ Dr FT Ks

Darabos Imrénok, a Döbreceni Textilnagykereskedelmi Vállalat igazgatójának, Sági Vilmosnak, a Sörtésközpont keresk.főoszt vezetőjének, Szende Lászlónak, a Ruházati Bolt Vállalat igazgatójának és Arányi Istvánnak, a Délpest megyei Népbolt igazgatójának a MAGYAR NÉPKÖZTARSASÁGI ERDEIÉREMI ezüst fokozatát;

Barna Gézának, a Divatesernök Állami Áruház előadó-jának, Szaniszló Sándor, KÖZERT intézőnök, ifj. Kandó József, KÖZERT kor. segédnök és Horváth Aladárné, csomagolóőnök a MAGYAR NÉPKÖZTARSASÁGI ERDEIÉREMI bronz fokozatát adományozta. /FTI/

---

K

MTI BELFELDI HIREK

B 26 kiadás

1950. december 30.

16 óra - perc

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége üdvözlötte Wilhelm Pieck hetvenötödik születésnapja alkalmából

8 Mr. Ie

„Wilhelm Pieck Elvtársnak,  
a Német Szocialista Egységpárt Elnökének,

Kedves Pieck Elvtárs!

Hetvenötödik születésnapja alkalmából forró szeretettel köszöntjük a Magyar Dolgozók Pártja, az egész magyar nép nevében.

A magyar kommunisták - akárcsak a sokmillió kommunista, öntudatos dolgozó szerte a világon - a német forradalmi munkásosztály vezérét, a nemzetközi kommunista mozgalom nehéz küzdelmeiben megedzett veterán harcosát, a békéért vívott küzdelem katonáját becsülik és tisztelik Önben, szeretett Pieck elvtárs. A Magyar Dolgozók Pártja és az egész magyar dolgozó nép a legmelegebb rokonszenv és a nemzetközi szolidaritás érzésével eltelve figyeli az Ön által vezetett harcot a német imperializmus és militarizmus újjálesztése, az angol-amerikai imperialisták ellen, akik a német népet ágyútöltelékül, a német földet pedig hadszíntérül akarják felhasználni. Az a harc, amelyet

testvérpártunk, a Német Szocialista Egységpárt és a Szarátói Német Demokratikus Köztársaság élén Ön vezet az egy-séges, demokratikus, békeszerető Németország megvalósításáért, történelmi jelentőségű.

Sok-sok évig tartó jó egészséget kívánunk Önnek, drága Pieck Elvtárs, hogy további sikereket érhessen el a Német Szocialista Egységpárt és a Német Demokratikus Köztársaság vezetésében, a német nép és a világ békéért küzdő népei javára.

Forró kommunista üdvözléssel:  
a Magyar Dolgozók Pártja  
Központi Vezetősége nevében  
Rákosi Mátyás." /MTI/

---

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1950. december 30.

16 óra 20 perc

A kukoricabegyűjtési hét után tovább folyik a kukoricabegyűjtés

k Belker No/Jné/Mk Mi M Ks

A begyűjtési héten lendületesen megindult kukoricabegyűjtés az egész ország területén tovább folyik.

Győr-Sopron-megye dolgozó parasztjai a begyűjtési hét óta egy hét alatt 19 vagon kukoricát adtak be a szövetkezetekbe. Különösen a magyaróvári járás tűnt ki a begyűjtésben: itt a dolgozó parasztok 8 vagon morzsolt kukoricát szállítottak a gyűjtőhelyre. A kapuvári járásban 4.5 vagon, a csornai járásban ugyan csak 4.5 vagon, a tétli járásban 2 vagon kukoricát gyűjtöttek be.

Csongrád-megye a szegedi járásában a begyűjtési hét után négy nap alatt 2 és fél vagon, a makói járásban 210 mázsa, a szentesi járásban 2 vagon kukoricát gyűjtöttek be.

Heves-megyében is több mint 7 vagon kukoricát gyűjtöttek be néhány nap alatt. A hevesi járásban 170 mázsát, a hatvaniban 129 mázsát adtak be a dolgozó parasztok. Pest-megye bugai járásában a tanácstagok újabb kukoricamennyiséget ajánlottak fel C.vételi jegyre. Budakeszin 70, Pilisvörösváron 41, Solymáron 32 mázsa kukoricát ajánlottak fel a tanácstagok. /MTI/

---

k.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 28 kiadás 1950. december 30. 17 óra 10 perc

A Tátrába utazott a magyar dolgozók egy csoportja  
& Ibusz Gné/PE NL M Ks

Szombaton reggel a Keleti-pályaudvarról a magyar dolgozók egy csoportja indult a Tátrába. A csehszlovák-magyar idegenforgalmi egyezmény keretében az IBUSZ rendezte a tiznapos társasutazást. Az utiköltséget, elszállásolást, étkezést, csomagszállítást magába foglaló részvételi díjakat a dolgozók fizetésétől függően 447 és 847 forint között állapították meg. A társasutazás résztvevői az első két napot Kassán töltik, majd Tátralomnicon és Otátrafüreden üdülnek. /MTI/

- - - -

Felkészülnek bányászaink az ötéves terv második tervévének feladataira.

t BS/Jné/PE TP Ks

Nagy érdeklődés mellett tartják meg bányászaink az üzemekben a tervismertető értekezleteket. Ezekon az értekezleteken jelölik ki a műszaki vezetők a feladatokat, amelyeket 1951-ben az ötéves terv második évében kell bányászainknak teljesíteni, hogy a minisztertanács és a Párt Központi Vezetőségének határozata szerint 1951-ben husz százalékkal növekedjék széntermelésünk 1950-hez viszonyítva.

Albert-telepen

Latorcai János bányamérnök ismertette a dolgozókkal az elért eredményeket és a hiányosságokat.

- Az albert-telepi bányászok - mondotta - a felszabadulás óta 1950-ben adtak legtöbb szénét népgazdaságunk számára. Ebben az évben széntermelésünk tizenkét százalékkal volt magasabb, mint 1949-ben. A jó munka eredményeként az üzem dolgozói az év első negyedében elnyerték a büszke élüzem címet is. Az eredmények ellenére komoly hiányosságok mutatkoznak a munkafegyelem terén, amit sürgősen ki kell javítani.

- Népi demokráciánk hűségjuttalommal, ruhával, lábbelivel, új fürdővel és kulturház építésével nyújtott segítséget az albert-telepi bányászoknak. Ezt a segítséget tervünk felemelésével, termelésünk állandó növelésével háláljuk meg.

/folyt. köv./

K

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 29. kiadás

1950. december 30.

17 óra 50 perc

/Felkészülnek bányászaink. . . 1. folyt./ t BS/Jné/PE TP Ks

A kitűzött célt két ikerfront megindításával, a ciklusos fejtési módszer bevezetésével és a szénosztályozó korszerűsítésével kívánjuk elérni. A feladatok megoldásából minden dolgozónak legjobb tudása szerint kell kivenni részét - fejezte be beszámolóját Latorcai János, az üzem bányamérnöke.

Ezután a január havi tervet ismertették a bányász-dolgozókkal, amit vágatokra, csapatokra, sőt egyénekre is felbontottak.

A terv ismertetése után a dolgozók vállalták, hogy az új a megnövekedett feladatokat is maradéktalanul teljesítik. Urbánszki Ferenc, a 8-as front vágárja a dolgozók lelkes éljenzése mellett jelentette be, hogy január havi tervén felül naponta két köbméterrel több szenet termel ki, a szén tisztaságát egy százalékkal megjavítja a munkamódszerét új bányászoknak átadja.

Loy Árpád őlmunkás, brigádvezető felhívta az üzemvezetőség figyelmét, hogy a fenntartási munkát végző dolgozóknak a tervét is fel kell bontani. Horváth Gyula frontvezető vágár javaslatát az értekezlet résztvevői azonnal elfogadták: Horváth azt javasolta, hogy a műhelyek, valamint a fenntartást végző dolgozók, a különböző szerelési munkát műszakváltáskor végezzék el, hogy a szerelési munkák miatt széntermelésben kiesés ne legyen. Boros János, a 7-es front bányászai nevében vállalta, hogy az előirányzott hat köbméter szén helyett naponta nyolc köbméter szenet termelnek ki. Elhatározták, a 7-es front bányászai, hogy a munkafegyelmen terén is élén fognak járni, hogy példamutatásukkal tegyenek hitet a minisztertanács és a Párt Központi Vezetőségnek határozata mellett.

A salgótarjáni

szénmedencében megtartott tervismertető értekezleteken is számos javaslatot tettek a bányászok a széntermelés fokozása érdekében.

Az Irén-bányai üzemnél Szalai László és Kis János vágárok is felszólaltak az értekezleten és elmondották, hogy ezután csak a széntermeléssel foglalkoznak, ezért kettő, illetve négy hold földjükről lemondanak.

Az Ujlaki bányüzemnél megkötötték a hosszulejáratu versenyszerződéseket is a dolgozók. Orsós Pál vágár csapata például a hosszulejáratu szocialista munkaverseny szerződésben vállalta, hogy az 1951. évi tervet a kitűzött határidő előtt fejezi be. Horváth Tibor vágár csapata az 1951. évi terv teljesítését október 31.-re tűzte ki.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás 1950. december 30. 11 óra 50 perc

/Felkészülnek bányászaink. . . 2. folyt./ t BS/Jnc/PE TP Ks

A Szoros-pataki bányüzemnél Pongrácz Sándor vájár vállalta, hogy 1951 évi tervét tíz és fél hónap alatt fejezi be.

A Margittarói üzemnél hat dolgozó tíz-ötven százalékos túlteljesítést vállalt az előirányzatának.

A szabolcsi

István-aknán a dolgozók hozzászólásaikban főként a hiányosságok megszüntetését kérték a vállalatvezetőségtől, illetve javaslatot tettek a hiányosságok megszüntetésére. Pintér József vájár hiányolta, hogy a fejtésekhez nem megfelelő méretű faanyagot kapnak és ez zavart okoz a termelés folyamatosságában. Több dolgozó a csillehiány megoldására tett javaslatot. /MTI/

- - - - -

Az esztergomi szerszámgyár dolgozói jövőre negyven százalékkal emelik a termelést

Vid SN/Hm/PE TP M Ni

Az esztergomi szerszámgyárban december 29.-én termelési értekezletet tartottak, amelyeken ismertették az ötéves terv első évről eredményeit és a jövő évi tervet.

A vállalat dolgozói 1950 évi tervüket globálisan száz-tíz százalékra teljesítették. Az 1951. évi előirányzat az 1950 évinél negyven százalékkal magasabb és így nagy feladatok várnak a szerszámgyári dolgozókra.

A terv maradéktalan teljesítése érdekében 1951-ben új szerelőcsarnokot, új gépeket kapnak a dolgozók és az anyagmozgatás meggyorsítására az üzemszerek között összekötő utakat építenek.

A hozzászólók közül számosan tettek felajánlást 1951. évi tervük teljesítésére. Így a cölöpverőgép készítő üzem dolgozói ígéretet tettek, hogy január havi tervüket 25.-re befejezik. A "Komszonol" ifjúsági brigád tagjai vállalták, hogy januárban két gyalugépet készítenek el tervükön felül. /MTI/

- - - - -

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 31. kiadás

1950. december 30.

17 óra 55 perc

Ünnepség a Román Népköztársaság kikiáltásának harmadik évfordulója alkalmából

t BT/Dr/PE Ni

Három esztendővel ezelőtt lett népköztársassággá Románia. Ebből az alkalomból a Kulturkapcsolatok Intézete szombat délután ünnepséget rendezett a Rákosi Mátyás Kulturházban. Az ünnepségen megjelent a Román Népköztársaság budapesti követségének képviselője is,

Nezvál Ferenc, a Fővárosi Tanács Végrehajtóbizottságának elnökhelyettese ünnepi beszédében vázolta a magyar és a román nép történelmét és hangsúlyozta, hogy mindkét nép a Szovjetuniónak köszönheti felszabadulását. Ismertette a Román Népköztársaság nagyszerű eredményeit a szocializmus építése során. Rámutatott a két nép szerepére a békéért vívott harcban, a Szovjetunió oldalán.

- Lendületesen és lelkesen építi új országát a román dolgozó nép. Komoly sikerek jelzik a mindinkább erősödő magyar-román baráti összefogás utját. Ennek példája volt az ebben a hónapban nagy sikerrel lezajlott Magyar-Román Barátsági Hét is - mondotta, majd beszéde végén a közönség lelkes tapsa közepette éltette a magyar nép és a román nép nagy vezérét, Rákosi Mátyást és Gheorghiu Dej-t és a világ népeinek bölcs tanítóját, Sztálint.

Ezután bemutatták a "Zeng a völgy" című román játékfilmet és az "Épül a Duna-Fekete-tengeri csatorna" című román dokumentumfilmet. /MTI/

- - - -

Az elmúlt héten tizenöt család kérte felvételt a mezőturi "Uj Élet" termelőcsoportba.

i FM SJ§Szl/PE Mi M Ks

A mezőturi "Uj Élet" termelőcsoportba a zárszámadás ismertetése után, az elmúlt héten tizenöt család kérte felvételt. A belépők között hat középparaszt van. A felvilágosító munka eredményeként növekedett a többi mezőturi termelőcsoport taglétszáma is. A "Szabadság" tzscs-be három, a "Gorkij" tzscs-be hat, a "Haladás" tzscs-be tíz, a "Sallai" tzscs-be pedig hét család lépett be. Ezen kívül husz kis- és középparaszt részvételével előkészítő bizottság létesült új csoport alakítására.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 32. kiadás 1950. december 30. 18 óra — perc

/Az elmúlt héten tizenöt család. . . folyt./ i FM SJ/Szl/PE Mi M Ks

A zárszámadások eredményeinek ismertetése más termelőcsoportokat is megerősített. A tiszabői "Petőfi" csoportba tizen, a tiszaföldvári "Lenin" tizes-be pedig heten kérték felvételüket. Ből megerősen több középparaszt részvételével huszonkét család alakított I. típusu termelőcsoportot.

Kőröstarcsa-Csárdaszálláson szintén I.-es típusu termelőcsoport alakult.

Az új termelőcsoportot alakító dolgozó parasztnak maguk választják meg, hányas típusu működési szabályzat szerint kezdik meg a közös gazdálkodást. /MTI/

- - - - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás 1950. december 30. 21 óra 25 perc

Időjárásjelentés

& PE Ni

A Meteorológiai Intézet jelenti december 30-án, szombaton este:

Több felé újabb havazás

Az óceáni légtömegek egyik hulláma szombaton Irországból hozott enyheséget s délkelet felé haladva, már Francia-Bretagneban is olvadáspont fölé emelte estére a hőmérsékletet. Egy másik tengeri lég hullám kelet felé haadva Dánia környékén mérsékelte a hideget és sokfelé okoz havazást. Ugyancsak sokfelé havazik a Szovjetunióban, Lengyelországban és az Alpok környékén.

Hazánkban szombaton a hőmérséklet csak a nyugati és déli megyékben emelkedett egy fokkal a fagypon fölé. Általában 0 - minusz 4 fok volt a legmagasabb mért érték. Az ég országszerte egész napon át borult volt s csak Szeged, Debrecen, Békéscsaba környékén szakadozott fel a felhőzet rövid időre.

A fővárosban, Szombathelyen, Nyiregyházán és a Mátra környékén hószállingózás volt. Budapesten szombaton 21 órakor a hőmérséklet minusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, gyengén emelkedő irányzatu.

Várható időjárás vasárnap estig: Időnként felszakadózó, de erősen felhős, ködös idő, többfelé, főleg nyugaton és délen havazás; havaseső, mérsékelt szél. A hőmérséklet lassan tovább süllyed. Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: reggel minusz 1 - minusz 3, délben 0 fok közelében. /MTI/

/délnyugati

A szerkesztőség figyelmébe!

Ni/PE Ni

Az MTI Belföldi Főosztályának dolgozói eredményes, boldog ujesztendőt kívánnak a szerkesztőség valamennyi dolgozójának. Együttműködésükkel előre az ötéves terv második évének sikeréért!

V é g e